
ln attn.:

d-lui Dan Dumitru. director executiv
d-nei Elena Calcan, realizator emisiune Contraziceri

Santaiul si hdrtuirea continud

in urma invitatiei d-nei Elena Calcan de a participa Ia emisiunea
Contraziceri, de la Neptun TV, in aceastd seard, doresc sd fac urmdtoarele
precizdri:

in urma unei conferinle de presd pe care am organizalo vineri, 6 mai a.c., in
care am anunlat public ce un director de ziar m-a amenintat gi m-a gantajat cu
privire la un aviz de mediu pentru un imobil ce ar urma sd fie construit, in ciuda
opozitiei miilor de locuitori, din zona de firma pe care acest director de ziar o
deline, acesta s-a deconspirat Ia cAteva ore, iegind public Ai anuntand cd eu i-ag
fi cerut gpagd pentru acest aviz. Mai mult, a anunlat gi cd s-a adresat organelor
competente. Din acel moment gi pend astazi, ziarele PSD-lsle din Constanta,
plus televiziunea Neptun, postul de case a lui Radu-$tefan Mazdre gl Nicugor-
Daniel Constantinescu, au organizat o campanie agresiva impotriva mea.

Pentru inlelegerea contextului general al acestei campanii, vreau sd spun ca de
cand sunt directorul Agentiei pentru Protectia Mediului, PSD Constanta a
incercat in repetate rdnduri, dupa o opozitie puternicd impotriva numirii mele, sa
se debaraseze de mine. Una din incercdri a fost cea realizatd de fostul ministru
al Mediului, Nicolae Nemirschi, care a semnat un ordin de revocare a mea din
functie chiar in ziua in care a pdresea guvernul. O altd incercare, prin oameni
chiar din interiorul PDL-ului, a fost chiar anul trecut, in toamnd cand, din nou. s-a
incercat inlocuirea mea din funclia de director al APM, iar aceastd campanie de
presd nu face, dupd pdrerea mea, decet sA continue aceste incercdri de a scapa
de mine de la conducerea Agentiei de Mediu. Motivul este simplu: de cand fac
poliilce am avut intotdeauna o atitudine clar anti PSD, Mazdre 9i Nlcugor
Constantinescu, de cdnd fac politicit acegti oameni au vdzut cd nu pot fi
cumpdrat de ei, spre deosebire de alti directori si oficiali gi nu accept sd le fac
jocurile iar, in ceea ce privegte Agentia pentru Proteclia Mediului, am incercat
intotdeauna sd respect legea gi interesele comunitatii locale. Acest lucru
inseamnd, de multe ori, ce m-am pus impotriva intereselor lor economice gi de
paftid.

Din ce am vdzut pe postul Neptun TV gi am citit in ziare, nicdieri nu apar eu in
mod direct. Nu se aude vocea mea, nu apar in nicio pozd, in nicio imagine. Se
face doar vorbire despre mine. Din acest punct de vedere, este evident cd totul
este o facdtura ordinard pe care Valentin Popescu a elaborat-o ctin timp, tocmai
in ideea de a rdspunde ordinelor stdpdnilor lui politici. Apare in evolutia
evenimentelor un coleg de-al meu de paftid, Sorn Cochep, care este mentionat



ca fiind intermediarul. Vreau sd spun foarte clar cd nu am avut nici un fel de

aitruti" nu am tratat in nici un fel cu sorin cocheg despre aga-numita gpaga

iiiir'Co"n"p a venit la mine trimis de Vatentin Popescu' cu care se cunoglea de

iai mutli ani, Si m-a rugat sd urgentez emiterea avizultti Am emis avizul' darin

momeniut in iare am ficut aceit lucru i-am spus /ui Coche9 cd dacit actul-va fi

cintestit de cdtre cetdteni eu nu voi face decat sa revoc decizia pentru cd am

promis cetdlenitor cd le voi apdra interesele

De vineri pdnd astdzi, TV Neptun nu are altd pre.ocupare decat sd vorbeascd

a"tlt" ugr-to a gpagit pe care eu am primit-o Aces.t lucru aratd in mod clar cd

;;t;;;;;p"rie'ae{anilata impotriva mea, nu are nimic de-a face cu profesia de

jiii"ii"t cu atributiiie gi cu deontotogia unui post de teteviziune. Eu cred cd
'iunigia'avutd 

ta Alispozigie, gi aga foarte subtire,.a fost epuizatd gi se incearca

u,iui, prin aceasta inviiatie, si fiu pus, prin miitoace .specifice' 
intr-o anumitd

postura psihica care sd intdreascd afirmatiile domnului Popescu'

insit, pot spune foafte clar: Nu am tuat gpagd de la domnul Popescu' aga cum

NIJ am luat S7aga de la nimeni

Personal,refuzsamdcoborlaunanumitnive|umangisdpolemize^z^cui,nvitatu|
dvs. O vorbd veche spune: un nebun aruncd cu o piatrd in apit 9i 10 inlelepli nu

pot s-o scoatitl Mdt mullumesc sd constat nebunia persoanei 9i inutilitatea

scoaterii pietrei!

Dar, cel mai bine esfe sti /5sdm organele de anchetd.sS slabl/eascd adevdrul'

urmAnd ca gi eu sd fac demersurile necesare /n acesl sens'

pentru respectarea deontologiei profesionale si pentru corecta informare a

opiniei pubtice, am rugdmintea sa disculafi 9i cu Sorin Cocheg'

in eventuatitatea in care punctul meu de vedere, prezentat in acest comunicat,

nu va fi citit pe post, imi voi rezerva dreptul de a sesiza Consiliul Na[ional al

Audiovizialului.

Vd multumesc Pentru inlelegere

Senol Zevri,

10.05.201

al Agentiei pentru Protectia Mediului Constanla



COMUNICAT DE PRESA

In ziua de 10 mai ac., in urma invitat iei de a part icipa la o emisiune a postului de
televiziune Neptun TV despre anumite acuzati i  inventate la adresa mea, am
transmis real izatori lor un comunicat de presd. Spre ne-mirarea mea, comunicatul
a fost redat pa(ial 9i doar in urma interventiei mele telefonice.

Avind in vedere campania degantatd dusd impotr iva mea, dar mai ales impotr iva
inst i tut iei  pe care o reprezint gi a angajat i lor sdi,  de fostul agronom, actual
,,ziarist" Valentin Popescu, pentru o corectd informare a opiniei publ ice, vd tr imit,
spre publ icare, textul comunicatului de presd sus-mentionat.

Cu st imd,

Senol Zevrr
Director ex
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